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Ezen a piacon bonyolítják a legnagyobb volumenben a kereskedést, és itt érhető el a legmagasabb 

tőkeáttétel. A tőkeáttétel azt jelenti, hogy a befektető a számláján lévő tőkénél nagyobb összeggel tud 

kereskedni. A fedezeti követelmény azaz a margin, a pozíció 2%-a is lehet. Ebben az esetben 

ötvenszer(!) akkora pozíciót tud nyitni, mint amennyi pénzzel a számláján rendelkezik. Ekkor a pozíció 

1%-os változása 50%-os változást eredményez a saját tőkére nézve. Az ilyen mértékű tőkeáttétel 

kisméretű árfolyamváltozás esetén is magas hozam elérésével kecsegtet, de ezzel párhuzamosan a 

kockázatot is jelentősen megnöveli. 

A fedezeti követelményekről további információkat talál a Deviza kondíciók alatt.  


